

Антон и Татьяна, обычная семья, с тем лишь отличием, что он младше ее на шесть лет, и женился на матери одиночке с вполне пробивным характером. Муж пропал из семьи, когда дочке исполнилось пять а, Татьяне соответственно двадцать пять, нельзя сказать что он оставил после себя большое наследство, но Татьяна и маленькая Кристина имели кое-что за спиной. С Таней Антон познакомился в одном из баров, куда он зашел отметить удачно заключенный контракт на IT-аутсорсинг одной организации с весьма жирным ежемесячным гешефтом. Ну а Татьяна с тремя подружками просто зашли пропустить по стаканчику, в честь ее тридцати шестилетия.

После трех куба-либре, Антон набрался смелости и подошел к веселой компашке и предложил угостить их чем-нибудь. Нет смысла описывать всех, поскольку Антон сразу остановился на Тане. Высокая и стройная жгучая брюнетка с короткой стрижкой и в коротком черном платье на высоких шпильках не менее высоких сапог сразу привлекла его внимание, было в ней что-то манящее и провокационное. Девочки согласились, и вечер продолжился в новом составе, чем ближе приближалась полночь, тем больше народу прибавлялось в бар, становилось шумно, душно, и девочек периодически выдергивали танцевать. Пару медляков Антон потанцевал с Татьяной. В танце она весьма плотно прижималась к нему, и ее и без того не длинное платье задралось, обнажив кружева ажурных резинок черных чулок. Заметив это, член Антона напрягся в его джинсах, что не осталось без внимания девушки и она, будучи чуть выше молодого человека нагнулась и слегка укусила его за правое ухо:

А дальше такси, придорожный мотель, жаркая, бурная ночь, а после стремительный взлет отношений, несколько совместных выездов в отпуск, знакомство с семьями и вот ЗАГС, во многом по ее инициативе. А так же неспешная работа, рутина семейной жизни и постепенное угасание былой страсти, ссоры, ночной сон на разных постелях, примирение, дежурный секс...

Итак, остановимся на одном вечере.

Вечере пятницы.

Вечер пятницы, Антон сидел, дома играя в очередную онлайн игрушку, Кристина отправилась в клуб с подружками, отмечать свое шестнадцатилетие, жена отпросилась на корпоратив в честь годовщины фирмы, где она работала. Антон вяло гонял своего персонажа по карте, отстреливая очередную порцию монстров. Было скучно, рядом с правой рукой завибрировал телефон, сообщая о пришедшем сообщении. Отвлечшись от игры и поставив ее на паузу, он нехотя поднял трубку, привычно провел пальцем по экрану и открыл меню, оно сообщало о пришедшем видеофайле.

С некоторой опаской он открыл видеозапись пришедший с незнакомого номера, судя по всему, это была съемка из темного туалета. В дрожащих кадрах камеры было видно, как чья-то черноволосая голова, яростно отсасывает крупный возбужденный член, с удовольствием урча и причмокивая. Файл был продолжительностью секунд в пять.

Заинтересовавшись видео, Антон просмотрел файл три раза, и конечно возбудился, рука непроизвольно потянулась к ширинке, что бы освободить напрягшийся член. Когда файл заиграл четвертый раз, а напряженный член антон только начал дрочить, раздался телефонный звонок, опять же с незнакомого номера.

- Алло, - Сказал Антон, нехотя отвечая на звонок, но, не выпуская своего дружка из вспотевшей от возбуждения ладошки.

Вместо ответа из динамика раздались яростные вздохи, какое-то хлюпание, шлепки, шорох одежды, затем раздался ни с чем не сравнимый стон страсти и смутно знакомый требовательный женский голос:

- О дааааа! Еще, еще, еще, ну сильнее, глубже, еби меня...

Связь прервалась. Опустив телефон, где автоматом продолжился ролик с миньетом в туалете, Антон понял, чей это был запыхавшийся голос.

Это был голос его супруги, его Танечки, ну а на видео, соответственно ее голова, с растрепанной прической и... Потным членом во рту.

Она еблась на стороне, с каким-то незнакомцем, или что еще хуже знакомым мужиком, с весьма внушительным агрегатом, гораздо больше, чем у Антона.

Сомнения, периодически посещавшие его голову во время отдельных проведенных ночей, ее командировок и посиделок с подружками мгновенно обрели ясность и форму, форму огромного члена, который сейчас с любовью и страстью сосала его Танечка.

Раньше доказательств не было, только сомнения, но частенько она отказывала ему в сексе, ссылаясь на головную боль и усталость. Однако в ее гардеробе появилось много нового сексуального нижнего белья, а чулки все чаще заменяли колготки, и одевала она их не в супружескую постель, а на работу и вечеринки.

Член в правой руке напрягся максимально от таких новостей. Словно во сне, повинувшись похотливому желанию само удовлетвориться он, подошел к комоду где хранилось нижнее белье его уже не благоверной супруги, открыв ящик и запустив руку наугад, он вытащил розовые кружевные трусики, обернул ими член и пару раз провел ими вдоль него, буквально еще несколько движений, и член в руке задергался и залил трусики его неверной жены...

Яйца приятно заныли, а по ногам пробежала приятная дрожь.

Телефон вновь зазвонил, на сей раз номер определился четко "Любимая". Звонила Таня:

- Дорогой, у нас на ночь останется проверяющий из головного офиса, у него украли кошелек в ресторане, представляешь какое невезение? Ты же не против? Нельзя бросать человека, правда?

Антон облизнул мгновенно высохшие губы и прошептал:

- Да, конечно, дорогая.

- Супер! - крикнула она в труку. - Ты такой хороший и понимающий, приберись там немножко и позаботься об ужине, в ресторане, представляешь, совсем нечего было есть. Мы будем минут через сорок.

Связь снова прервалась.

Вот это новости, жена собралась притащить в дом мужика, который скинул ему видео, как Таня отсасывала ему, а может и не только отсасывала. Причем где? В сортире ресторана, где их могли заметить. Как ни странно, членик Антона снова встал, он яростно начал дробить представляя в красках все то, что происходило между его супругой и этим незнакомцем. Рука сомкнулась на фаллосе, вновь прикрытым розовыми кружевами, и активно задвигалась вперед назад. Оргазм не заставил себя долго ждать, окропив трусики меньшим количеством жиденькой спермы.

Такси с женой и ее новым ебырем, именно новым, так нравилось думать Антону, мчалась по

ночным улицам домой, на часах была половина второго ночи. Нужно было еще прибраться и приготовить еду, ведь Таня просила об это. Что ж, постирать, а тем более высушить перепачканные и насквозь промокшие трусики он не успеет, да и прятать их в квартире глупо. И Антон принял, как ему показалась, единственное верное решение, надеть их на себя и таким образом спрятать следы преступления от жены и ночного гостя. Что ж, размеры позволяли, да и что греха таить, Антон иногда баловался тем, что натягивал стринги жены, разумеется, в тайне и когда никого не было дома.

Скинув штанишки и тугие мужские плавки, Антон, быстро натянул мокрое розовое кружево, которое тут же плотно обтянуло его талию, врезались между чуть полноватыми от сидячей работы ягодицами, слегка потирая дырочку ануса, и притянуло опустевшие яички к промежности. Поверх трусиков, он снова натянул штанишки и принялся за уборку, собрал разбросанные вещи, смахнул пыль и организовал легкую закуску.

Такая роль даже понравилась Антону, а надетые стринги гулящей супруги, покрытые собственной спермой заставили его членик снова напрячься.

Глянув в окно, он заметил въезжающее в ночной двор одинокое такси с включенными фарами, и мгновение спустя остановилось перед подъездом. Открылась задняя правая пассажирская дверь, из нее показались стройные женские ножки, благо фонари во дворе работали исправно, правда на их свет иногда жаловались жители нижних этажей. За первой ножкой показалась вторая, затем из нее вышла Татьяна, из противоположной двери ее спутник.

Антон ждал что они войдут в подъезд, но, не тут то было, реализовывая какой-то странный сценарий, Танечка открыла переднюю пассажирскую дверь и: юркнула в нее, не закрывая дверь, что ж на улице стояла ранняя осень, и было еще относительно тепло. Пока жена устраивалась на сидении, ее спутник закурил:

Приглядевшись внимательнее, Антон увидел, что его любимая жена стоит на коленях, на переднем пассажирском сидении ее юбка задрана и голые бедра с узенькой полоской стринг и кружевами от чёрных чулок призывно торчат из открытой двери, а вот голова ритмично двигается вверх вниз над пахом таксиста.

Его Танечка, его любимая жена, любимая женщина сосала вонючий хуй таксиста, ее спутник ебарь стоял рядом и курил, налюбая картину отсоса максимально близко. Обкончавшийся за вечер членик снова напрягся в мокреньких кружевах его бляди. Теперь для него она стала блядью, блядью, но по-прежнему любимой, и такой возбуждающей, такой развратной:

Рука таксиста опустились на голову Танечки он напрягся и... . стал кончать ей в ротик, тот самый который утром она целовала мужа и дочь: